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Körlevél minden Dialízis és Nephrológiai Osztálynak!

Tisztelt Kollégák!

A várólista működőképességének fenntartása érdekében ismételten megkérjük Önöket, 
hogy a betegekre vonatkozó információkat tartsák naprakészen; a változásokra vonatkozó 
információkat mielőbb juttassák el hozzánk a Változás bejelentőlapon (a Várólista felé 
küldendőt). 

A transzplantációra váró betegekről az egyik legfontosabb információ, hogy érte-
e őket HLA-ellenes antitestek képződését eredményező, immunizáló hatás, amely a graft 
azonnali kilökődéséhez vezethet. Ezért minden transzfúziós eseményt egy napon belül 
kérünk faxon/e-mailen, küldeni szintén a Változásbejelentő lapon. A HLA laboratórium 
részére pedig (a megfelelő vizsgálati kérőlapon a PRA vizsgálat kérését bejelölve) az 
eseményt követően két héten belül kérünk 1 cső natív vérminta küldését.

A várólista adatainak naprakészen tartásához kérjük továbbá - egy évre visszamenőleg - 
a transzfúziós események jelentését (mennyiség, utolsó esemény dátuma) minden 
várólistán levő betegnél, de különösen az Eurotransplant listán (ET) is szereplő 
betegeknél. 

Ismételten szeretnénk felhívni a figyelmet, az első dialízis/újra kezdett dialízis kezdő 
dátumának fontosságára. A várólistán levő betegek plusz pontot kapnak a dialízisen eltöltött 
évek alapján. Akinél a dialízis a várólistára kerülést követően kezdődik, - ez az adat gyakran 
hiányzik - kérjük azt is a Változásbejelentő lapon jelenteni.

A havonta Önöknek kiküldött beteglista tartalmazza a beteg legutóbbi státuszát; 
kérjük, hogy kövessék ezeket figyelemmel. Az aktivált betegektől mielőbb küldjenek savót; a 
régóta inaktív betegek státuszának rendezésére vegyék fel a kapcsolatot a regionális 
bizottságokkal.

A koordinátorokat kérdéseikkel a 372-4290-es telefonszámon, illetve a 
schwarcz.ferencne@ovsz.hu vagy pasztor.agnes@ovsz.hu email címen érhetik el (fax: 372-
4291).

Köszönjük segítőkész együttműködésüket.
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